Промежуточная аттестация по истории 
 10 класс
Цель работы: выявить сформированность базовых умений по истории на уровне основного общего образования. 
Работа носит диагностический характер: каждое задание направлено на диагностику определенного умения. 
Задания считаются выполненными при отсутствии ошибок. 
Если задание имеет один верный ответ, а учащийся отметил два варианта ответов, то задание считается невыполненным. 
При занесении результатов тестирования в предложенную сводную таблицу фиксирования результатов (или в электронный шаблон) напротив порядкового номера учащегося ставятся: "1" в случае, если ребенок выполнил задание верно; "0" в случае, если ребенок выполнил задание неверно или не выполнил задание.
Время проведения работы 40 минут. 
            Работу рекомендуется проводить на втором или третьем уроке. 
Этапы проведения работы: 
1)вводный инструктаж для детей об особенностях данной работы -3 минуты 
2)выполнение работы: 
а)прочтение заданий про себя (приступать к чтению заданий учащиеся начинают одновременно, по сигналу учителя- 7 минут
б)выполнение заданий- 30 минут

	Спецификация работы

	№
 задания
	Знание/Понимание/Примененипе

	Проверяемые умения

	1-12
	определять термины и понятия, социальные явления, соответствующие предлагаемому контексту
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	распознавать признаки понятий, характерные черты события, элементы его описания,датировать
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Норма выставления оценок:

	Баллы
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1вариант
1.Новое время характеризуется:
а) процессом модернизации 
б) великими географическими открытиями
в) Возрождением  
г) инквизицией

2.«Железным канцлером  « называли:
а) Наполеона , б)Вильгельма в) Бисмарка

3. «Битва народов «  произошла под
а) Лейпцигом, б) Москвой, в)Ватерлоо.

4. «Миротворцем» называли:
а ) Александра I , б) Александра II , в) НиколаяI.

5. Бородинское сражение закончилось победой:
а) русской армии 
б) французской армии
в) никто не победил 
 6.Указ о вольных хлебопашцах предусматривал:
   1) роспуск военных поселений;
   2) освобождение крестьян за выкуп по желанию помещика;
   3) выкуп за счет казны и переселение крестьян в Сибирь;

7. При  Александре II было отменено:
а) крепостное право, б) воинская повинность, в) налоги.

8.Прозвище «белый генерал» носил:
а) Победоносцев б) Тотлебен в) Скобелев.

9. С Великой французской революцией связаны
следующие события:
а) захват Бастилии  б) установление Якобинской диктатуры в) создание Парижской Коммуны

10. Война за независимость английских колоний  завершилась:
а) образованием нового  государства-США,
б) отменой рабства в стране ,
в) установлением монархического режима ,

11. 3 Что не является результатом великих географических открытий?
А) открытие новых торговых путей
Б) начало создания колониальных империй
В) развитие работорговли
Г) улучшение социально-экономического развития завоёванных стран.

12. Какого сословия не существовало в Европе в новое время?
А) духовенство    Б) крестьянство В) рабовладельцы  Г) буржуазия

13. Реформация – это:
А) проведение реформ в Европейских странах в XVI – XVII в.в.
Б) борьба за переустройство церкви
В) движение рабочих за реформы

14. С каким событием русской истории связана дата 14 декабря 1825 г.?
1)Бородинской битвой.                            3)Обороной Севастополя.
2)Восстанием декабристов.                     4)Основанием Московского университета.

15.К основным факторам, способствовавшим формированию взглядов декабристов не относится:
 1) Отечественная война 1812 г. и патриотический подъём в стране;
 2) аракчеевщина;
 3) вольнолюбивые идеи А.Н. Радищева, А.С. Пушкина;
 4) стремление прославиться.

16.К причинам поражения России в Крымской войне 1853 – 1856 гг. относятся :
   1) низкий моральный дух и отсутствие желания воевать у российских солдат;
   2) экономическая отсталость России от передовых капиталистических стран;
   3) устаревшее оружие русской армии;
   4) отсутствие железных дорог, казнокрадство и взяточничество

17.Что было одним из результатов победы России в Отечественной войне 1812 г. и Заграничного похода русской армии 1813 – 1814 гг.:
  1) усиление позиций России в Европе;
 2) завоевание Россией выхода к Балтийскому морю;
 3) образование Тройственного союза;

18. К французским просветителям XVIII   не относится:    
А) Д.Дидро   Б) Вольтер    В) Монтескье   Г) Мюнцер

19. К борьбе Североамериканских колоний за независимость XVIII в. не относится событие:
А) «Бостонское чаепитие»  
Б) «Славная революция»
В) принятие «Статей конфедерации»
Г) «Континентальный конгресс»

20. Итогом развития стран Запада в новое время нельзя назвать:
А) движение назад в социально – экономическом развитии этих стран
Б) создание условий для развития гражданского общества.
В) начало войн в Европе
Г)  образование нового государства на карте мира.

